
Correction des exercices du Jeudi 23 avril 

 

 

 Grammaire 

 n°3 p.37  

bonne  tarte   /   grosses pommes rouges   /   solide  pont  /  volets bleus 
                x                              x                                         x           x 
 

fleurs multicolores /   gros chat  / toit rouge  / tableaux anciens / pièce principale 
    x                                          x        x                      x                          x 
 
 
1)  

un grand jardin                 les chiens apeurés                une maison rénovée  ,                  
                   x                               x                                                 x 

 
des joueuses essoufflées                 des guirlandes rouges et lumineuses 
              x                                                         x 
 
 
 
 un bel immeuble                                         un beau livre rouge  
                    x                                                                 x 
 
2) 
 
 
a. Un chat gris traverse la rue déserte.  
             x                               x 
 
 
b. Les petits hamsters sont dans leur cage. 

                         x                                  x 
  

c. Papa doit rentrer les chaises et la grande table car un orage violent se prépare.  
                                       x                               x                  x 
 

d. Tom a les cheveux roux et courts.  
                        x    

 
e. Mon  train électrique est un beau cadeau.  
                x                                                x   
 
 

 



 

 

 Calcul  

386 x 9 = 3  474                       729 x 9 = 6  561               4 071 x 9 = 36  639 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4)  « Je comprends » p.62  

 

A)        6 x 30 = 6 x 3 x 10 = 18 x  10 = 180 

 

 

 

      7 x 500 = 7 x 5 x 100 = 35  x 100 = 3  500 

 

 

 

B) 

              8 x 30 = 8 x 3 x 10 = 24 x 10 = 240 

 

            7 x 400 = 7 x 4 x 100 = 28 x 100 = 2 800 

 

            20 x 5 = 10 x 2 x 5 = 10 x 10 = 100 

 

            600 x 4 = 100 x 6 x 4 = 100 x 24 = 2 400 

 

 

 

n°1 p.62 

 

              4 x 20 = 4 x 2 x 10 = 8 x 10 = 80 

 

            40 x 3 = 10 x 4 x 3 = 10 x 12 = 120 

 

            7 x 300 = 7 x 3 x 100 = 21 x 100 = 2  100 

 

             500 x 6 = 100 x 5 x 6 = 100 x 30 = 3  000 

            



n°2 p.62 

           200 x 6 = 1  200 

           La directrice recevra 1 200 feutres. 

 

n°3 p.62 

        4 x 400 =1  600 

        Zahia a parcouru 1  600 m.  


